

ПЕРЕСТАТЬ ИМЕННО ОБ ЭТОМ МЕЧТАЮТ 70 ПРОЦЕНТОВ ЖЕНЩИН МИРА С КРУЗОМ

В последние месяцы на российском видеорынке появилось сразу восемь (!) фильмов с участием знаменитого Тома Круза: «Рискованный бизнес», «Лучший стрелок», «Дни грома», «Несколько хороших парней», «Далекая страна», «Фирма», «Невыполнимое задание», «Джерри Магайр». А сам Круз между тем затаился. Жена его — Николь Кидман — тоже обходит журналистов стороной. Парочка если и соглашается на интервью, то весьма неохотно. Уже более года они снимаются в фильме «С широко закрытыми глазами» у классика мирового кино Стэнли Кубрика. И это именно он, знаменитый режиссер, заставил исполнителей главных ролей подписать контракт, в категорической форме запрещающий им что-либо сообщать о содержании или съемках фильма.

Ходят лишь слухи. Так вот, по слухам, Круз и Кидман играют супружескую пару, у которой не все в порядке по части секса. И все. Правда, Николь как-то заявила: «После такой работы потребуется очень долгий отдык». Отдых от кого? Ведь Круз и Кидман теперь живут раздельно — так удобнее режиссеру. Для них это тяжелое испытание: ведь с 1990 года, как только они поженились, Том и Николь просто неразлучны — они планируют съемки, поездки, отдык так, чтобы быть вместе. Они не расстались даже в тяжелом для обоих 1993-м, когда нападки прессы на знаменитую чету достигли высшей точки. Один из журналов опубликовал тогда статью, в которой утверждалось: Том Круз — гомосексуалист, и Николь вышла за него замуж с целью прикрыть товарища от внимания прессы. Затем пустили слух, что Николь — лесбиянка... Дело чуть не кончилось судом. Вообще-то в гомосексуализме американская пресса обвиняла многих любимчиков женщин: Кевина Костнера, Ричарда Гира, Харрисона Форда. Когда в нашей стране недавно гостили знаменитый режиссер Филипп Нойс, мы прямо спросили его, много ли правды в этих слухах. «Да как можно верить! — воскликнул Нойс, живущий по соседству с Крузом. — Они так привязаны друг к другу, к детям. Это

крепкая семейная пара». Его считают самым сексапильным мужчиной мира, и, согласно недавним опросам общественного мнения, 70 процентов прекрасной половины Америки в возрасте от 18 до 45 лет мечтали бы провести с ним хотя бы одно свидание, даже если после этого им придется умирать остаток жизни от неразделенной любви. Он дважды возглавлял рейтинг самых элегантно одетых кинозвезд Голливуда и трижды попадал в первую десятку «50 самых красивых людей мира» журнала People. Он, вместе со Сталлоне, Шварценеггером и Брюсом Уиллисом, не только получает по 20 миллионов долларов за каждую картину, но и является первым актером Голливуда, чей четвертый фильм подряд побил кассовую отметку в 100 миллионов долларов.

Том Круз и Николь Кидман встретились на съемочной площадке фильма «Дни грома». Именно Круз и одобрил, кстати, участие в картине молоденькой и мало кому известной актрисы. А после съемок он развелся с женой (актрисой Мими Роджерс), с которой прожил почти четыре года, и через несколько месяцев женился на Николь.

— Позна-

ясь с Николь, — признался Том, — я открыл в себе нового человека. Она — моя душа и до конца понимает меня. Ник — это настоящее, это навсегда. Николь также радовалась:

— У Тома удивительное чувство юмора, и он столько всего умеет. Он научил меня прыгать с парашютом; объяснил, как жить в Голливуде, и посыпал в радости супружеской жизни. До него я была уверена, что никогда не выйду замуж, как Эктрин Халберн, но, познакомившись с Томом, я сказала себе: «К черту все это, я хочу быть счастливой!»

Последние пять фильмов с участием Тома: «Несколько хороших парней», «Фирма», «Интервью с вампиром», «Невыполнимое задание» и «Джерри Магайр» — принесли создателям огромную прибыль, а один из его героев — как раз Джерри Магайр — стал культовой фигурой у молодежи. Том наконец-то сыграл роль бунтаря. Еще десять лет назад режиссер Барри Левинсон («Человек дождя») говорил, что «у Круза красивая внешность, и поэтому многие недооценивают его актерские возможности. Кроме того, он никогда не появлялся в образе борца, бунтаря или мятежника, а ведь именно такой имидж чаще всего и ассоциируется с понятием «хороший актер».

Круз так щадительно готовится к каждой роли, что все удивляются: а стоит ли? Однажды он ответил: «Я предъявляю к себе максимальные требования, хочу учиться и не могу довольствоваться достигнутым. Я люблю преодолевать трудности и потому часто создаю себе их сам».

В результате Круз научился управлять реактивными самолетами («Лучший стрелок»), участвовал в автогонках для «Дней грома», перед «Коктейлем» работал барменом в Манхэттене, два месяца занимался биль-

ярдом, чтобы ни в чем не уступить Полу Ньюмену в «Цвете денег». А во время съемок драмы Оливера Стоуна «Рожденный 4 июля», где Том сыграл парализованного ветерана вьетнамской войны Рона Ковика, дело и вовсе дошло до конфликта — мало того, что почти год актер провел в инвалидном кресле, он еще согласился на предложение режиссера сделать инъекцию препарата, вызывающего кратковременный паралич ног. Тут страховая компания подняла шум, и Крузу пришлось отказаться от авантюры. Совсем недавно Николь Кидман, посмотрев, какие трюки выделяет ее супруг в «Невыполнимом задании», сказала ему, что не допустит больше ничего подобного: «Я не хочу остаться одна и воспитывать детей». Кстати, дети у Кидман и Круза приемные — старшая Изабелла и младший Коннор Энтони Кидман Круз. С детьми связан один из самых громких скандалов в жизни звездной пары. Немецкий журнал «Бунт» прикинул по дешевке статейку некоего австралийского журналиста о том, что якобы в одном из ин-

тервью Том Круз признался ему в том, что в силу «определенной си туации» своих детей он имеет не м о ж е т .

Взбешенный Круз потребовал 60 миллионов долларов за нанесение морального ущерба. Заявление его адвоката гласило: «Том Круз убежден, что подобные проблемы человека не должны

становиться достоянием гласности, его личная карьера напрямую зависит от того, что думает о нем публика и насколько верит в то, что герой и в реальной жизни соответствует тем качествам, которыми он обладает на экране. К таким качествам в немалой степени относится способность быть отцом. Однако в любом случае количество сперматозоидов у истца соответствует норме». Дело было выиграно, Круз получил свои 60 миллионов долларов и, говорят, даже повесил после этого у себя в спальне листочек с надписью: «Расслабься!», а многочисленные фанаты Николь смертельно обиделись на ее реабилитированного супруга: «Это что же, он хочет сказать, что виновата она?» Теперь Том и Николь наняли телохранителей и, к всеобщей радости, отказались от прыжков с парашютом. «Наконец-то у нас настоящая семья», — говорит Круз. — Всю жизнь я работал как проклятый и только сейчас понял, для чего человек живет на свете». Как бы там ни было, но в настоящее время в Голливуде все спокойно. Может, потому, что уже никто не рискует связываться с этой парочкой без веских оснований, а может, потому, что супруги собираются

Игорь ГАВРИКОВ,
Татьяна СЕРГЕЕВА.



Имя:

Томас Круз

Малотер IV (четвертый);

день рождения: 3 июля 1962 г.;

место рождения: Сиракузы, штат Нью-Йорк, США; образование: неполное

среднее; рост: 175 см; вес: 78 кг; цвет глаз: зеленый (голубой, когда носит линзы); семьяное положение: женат второй раз, имеет двух детей (оба приемные); увлечения:

машины и самолеты (имеет 5 аэропланов и два «Порше»); адрес у американского секс-символа пока все тот же:

9830 Wilshire Blvd Beverly Hills, CA 90212 USA